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令和４年第３回邑楽町議会定例会議事日程第５号

令和４年９月１６日（金曜日） 午前１０時開議

邑楽町議会議場

第 １ 議員派遣の件について

第 ２ 閉会中の継続調査について
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◎開議の宣告

〇松村 潤議長 これより本日の会議を開きます。

本日の議事日程は、配付したとおりであります。

〔午前 ９時５６分 開議〕

◎日程第１ 議員派遣の件について

〇松村 潤議長 日程第１、議員派遣の件についてを議題とします。

会議規則第126条第１項の規定により、配付のとおり議員を派遣します。

お諮りします。配付のとおり議員を派遣することにご異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

〇松村 潤議長 異議なしと認めます。

よって、そのとおり決定します。

◎日程第２ 閉会中の継続調査について

〇松村 潤議長 日程第２、閉会中の継続調査についてを議題とします。

各常任委員長及び議会運営委員長から、会議規則第74条の規定により、継続調査事項一覧表のと

おり申出がありました。

お諮りします。各委員長より申出のとおり、それぞれ閉会中の継続調査に付することにご異議あ

りませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

〇松村 潤議長 異議なしと認めます。

よって、そのとおり決定します。

◎町長の挨拶

〇松村 潤議長 以上をもちまして、今期定例会の日程は全て終了いたしました。

閉会に当たり、町長から発言の申出がありますので、許可します。

金子町長。

〔金子正一町長登壇〕

〇金子正一町長 令和４年第３回邑楽町議会定例会の閉会に当たり、一言御礼の挨拶を申し上げます。

９月６日に開会されました定例会は、本日16日、最終日となりました。この間、人事案件として

人権擁護委員の推薦につき意見を求めることについての３件、固定資産評価審査委員会委員の選任

につき同意を求めることについての１件、以上４件につきましては、全て同意をいただきありがと
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うございました。

また、提案をいたしました令和４年度邑楽町一般会計補正予算の専決処分から５議案についても、

全て議決をいただきありがとうございました。

さらに、令和４年度各会計補正予算及び令和３年度各会計歳入歳出決算について、可決、認定を

いただきまして誠にありがとうございました。

一般質問においては、まちづくりに対する貴重なご意見、ご提言をいただきました。いただきま

したご意見、ご提言を大切に受け止め、今後のまちづくりに生かしてまいります。

さて、新型コロナウイルス感染症対策においては、ワクチン接種も町民の皆様のご協力をいただ

きながら、おかげさまで順調に進んでいるところであります。今後も新型コロナウイルス感染症に

起因した経済対策、生活支援対策として、25％プレミアム付商品券の発行をはじめ、原油価格の高

騰や物価の高騰に対応する給付金など、町民の皆様の生活の安定に向け、安心して生活が送れるよ

う取り組んでまいりたいと考えております。

６月下旬からの猛暑が続き、異常気象という言葉どおり、今年の夏もさらに猛暑でありましたが、

９月に入り、台風の心配はされるものの、朝晩の気温の変化を感じられる日が幾分多くなってまい

りました。季節の変わり目でもありますので、議員各位には今後も健康に十分留意され、町のため、

町民のためにますますご活躍されるようご祈念申し上げ、御礼のご挨拶といたします。大変お世話

になりまして、ありがとうございました。

◎閉会の宣告

〇松村 潤議長 以上で令和４年第３回邑楽町議会定例会を閉会します。

ご協力いただきましてありがとうございました。

〔午前１０時０１分 閉会〕


